

**ПРИГОВОР**  
**Именем Российской Федерации**

г.Кондрово

13 марта 2012 года

Дзержинский районный суд Калужской области в составе председательствующего судьи Смирнова Д.Л., с участием государственного обвинителя - прокурора Дзержинского района Калужской области [REDACTED], подсудимого [REDACTED], потерпевшей [REDACTED], защитника подсудимого – адвоката Макрецова О.В., представившего удостоверение № 3840 ФУ ФРС по Москве от 30.06.05 г. и ордер № 185 от 12.03.2012 года, при секретаре [REDACTED],

рассмотрев в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении

[REDACTED], [REDACTED] года рождения, уроженца г. Москва, проживающего по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED], д. [REDACTED], гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, женатого, работающего [REDACTED] в ООО «[REDACTED]», военнообязанного, не имеющего иждивенцев, не судимого

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 109 частью 1 УК РФ;

**УСТАНОВИЛ:**

[REDACTED] обвиняется в причинении смерти по неосторожности при следующих обстоятельствах.

07 декабря 2011 г. около 17.00 часов [REDACTED] совместно с ранее знакомыми [REDACTED], [REDACTED] в районе д. [REDACTED] района [REDACTED] области осуществляли коллективную охоту на диких зверей, в ходе которой [REDACTED] остался стоять за жилыми домами д. [REDACTED] района [REDACTED] области в 60 метрах от лесного массива и в 330 метрах от жилого дома д. [REDACTED] района [REDACTED] области, а [REDACTED] совместно с [REDACTED] согласно ранее достигнутой договоренности с [REDACTED], зашли в лесной массив, со стороны д. [REDACTED] района [REDACTED] области и пошли по направлению к [REDACTED], выгоняя тем самым на него диких зверей.

07 декабря 2011 года в период времени с 17 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, [REDACTED], находясь за жилыми домами д. [REDACTED] района [REDACTED] области, в 60 метрах от лесного массива и в 330 метрах от жилого дома д. [REDACTED] района [REDACTED] области, услышал треск сучьев. [REDACTED] по неосторожности в форме небрежности, не предвидя возможности наступления смерти [REDACTED] от собственных действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть наступление смерти, нажал на спусковой крючок и произвел выстрел из верхнего ствола ружья [REDACTED] № [REDACTED], 12 калибра патроном, снаряженным картечью диаметром 9 мм, попав при этом [REDACTED] в грудь справа.

Своими действиями [REDACTED] причинил [REDACTED] телесные повреждения в виде огнестрельного слепого пулевого ранения груди, проникающее в грудную полость с повреждениями легкого, трахеи, аорты, второго ребра справа, седьмого грудного позвонка, сопровождающееся внутренним кровотечением с развитием острого малокровия внутренних органов. Данное повреждение явилось опасным для жизни и повлекло тяжкий вред здоровью. От полученных телесных повреждений [REDACTED] скончался на месте происшествия.

Причиной смерти [REDACTED] явились огнестрельное слепое пулевое ранение груди, проникающее в грудную полость с повреждением легкого, трахеи, аорты, второго ребра справа, седьмого грудного позвонка, сопровождающееся внутренним кровотечением с развитием острого малокровия внутренних органов.

По ходатайству подсудимого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства судебное заседание проведено в особом порядке.

Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены. Предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации наказание за преступление, совершенное [REDACTED], не превышает 10 лет лишения свободы. В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому [REDACTED] понятно, он согласен с предъявленным обвинением, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником, характер и последствия заявленного им ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.

Государственный обвинитель и защитник были согласны с особым порядком судебного разбирательства.

Потерпевшая [REDACTED] не возражала против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд квалифицирует действия [REDACTED] по ст. 109 ч. 1 УК РФ, как причинение смерти по неосторожности.

При назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, личность виновного, положительного характеризующегося по месту жительства и работы, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Обстоятельством, смягчающим наказание [ ] суд в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ признает его явку с повинной (л.д. 17-19 т. 1).

Обстоятельств, отягчающих наказание [ ], предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или с освобождением от наказания не имеется.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного [ ] преступления, данных о его личности, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде лишения свободы с учетом положений ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч.1 ст. 62 УК РФ.

Суд считает, что цели наказания и исправления осужденного могут быть достигнуты без реального отбывания наказания при условном осуждении [ ] в соответствии со ст. 73 УК РФ.

Исходя из характера и степени общественной опасности преступления, характеристики личности подсудимого до вступления настоящего приговора в законную силу меру пресечения [ ] в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307 – 309, 314-317 УПК РФ, суд

### **ПРИГОВОРИЛ:**

[ ] признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 109 ч. 1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 N 26-ФЗ) и назначить ему наказание в виде **9 (девяти) месяцев лишения свободы**.

На основании ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком **1 (один) год**.

Обязать [ ] в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Меру пресечения [ ] до вступления приговора в законную силу оставить без изменения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства по уголовному делу – охотничье ружье, гильзу, стрелянны

патрон, пулью (картечью) – передать в лицензионно-разрешительную службу МОМВД России «Дзержинский»; разрешение на хранение охотничьего пневматического, огнестрельного оружия, охотниче-рыболовный билет на имя [REDACTED] находящиеся на ответственном хранении подсудимого [REDACTED], после вступления приговора в законную силу вернуть законному владельцу [REDACTED]; две куртки, рубашку, свитер, тельняшку, снятые с трупа [REDACTED], находящиеся на ответственном хранении потерпевшей [REDACTED], после вступления приговора в законную силу вернуть потерпевшей [REDACTED]

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке в Калужский областной суд через Дзержинский районный суд Калужской области в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, с соблюдением правил ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи кассационной жалобы осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения копии приговора, и в тот же срок со дня вручения ему копии кассационной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции. Осужденный может поручить осуществление своей защиты в суде кассационной инстанции избранному защитнику, ходатайствовать о назначении защитника или отказаться от защитника, о чем ему необходимо сообщить в суд, постановивший приговор.

Председательствующий:

Судья

Дзержинского районного суда

Д.Л. Смирнов



Копия верна:

Судья Дзержинского районного суда:

Д.Л. Смирнов